UBND PHUONG TAY HO DE KHAO SAT CHAT LUQGNG PAU NAM
TRUONG THCS CHU VAN AN Ni#im hoc 2025 - 2026

MON: TOAN - LOP 9
Thoi gian lam bai: 90 phut

Bai L. (2,0 diém) S8 mg o Xadtbia OTde
kinh doanh dau tién.

a) K¢ toan da ghi nham sé li¢u cna mol kho trong biéu dd

¢t kép d6. Theo em, ké todn da ghi nhim sé li¢u & kho ndo?

1) Mot cong ty kinh doanh vit li¢u xdy dung c6 bén kho 4
hang, mai kho ¢6 SO tan I\:\n% Ké todn ctiia cong ty ldp bidu s ‘ "
dé ¢Ot kép @ hinh bén bidu dl n sO hrgng vt ligu da xudtbdn v | = =
va so lugmg vat li¢u con tén lai trong mdi kho sau tudn 1& 2 35 %
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|
Vi sao? i ‘ | | .
b) Theo em, kho nao ban dugc nhicu hang nhit? Kho!  Kbo2 Kho Khot Ko
¢) Tinh ti s6 phan trim hang 1on kho ctia kho 2 so véi kho 3.
2) Cho hai 1ap hop: A={1;2} va B={3;4;5;8}. Lipra tat ca cac so ty nhién c6 hai chir sé ab,

trongddé ae 4 va be B.

a) Co thé ap duge bao nhicu s& ab nhu vay?
b) Tinh xéc suat cua bién co So ty nhién 1ap dugce la so chia hét cho 9.
¢) Tinh xdc suat cia bién ¢ “Sé tu nhién 1ap dugc 1a s6 nguyén t5”.
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Bai I1. (2.0 diém) Cho hai biéu thirc: 4 = + vol x2+2:x# 4.
-4 x+2 2-x x—4
1) Tinh gia tr cua biéu thirc B tai x=1.
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3) Pat P = A.B. Tim gié tri nguyén Iém nhét cua x dé gia tri cia biéu thirc P 12 sé nguyén.

Bai I11. (1.5 diém) Mt doi xe dy dinh dung mat $O xe cung loai dé chd 120 tan harg ¢ gui tang dona
bao o vung cao bién gidi. Luc sip khéi hanh, di dugc bd sung thém 5 xe cung loai. Vi vdy, so vm
ban dau. mdi xe phai chd it hon 2 tan. Hoi lic dau, ddi c6 bao nhiéu xe? Biét khéi lugng hang méi
xe phai chd la nhu nhau.

Bai IV. (4,0 di¢m)

1) Dé udc lugng chiéu cao cia mot «cdy trong san truomg, ban Hoang
dung @ san truong (theo phuong thang dimg), mit ban Hoang., dat tai
vi tri C cach mjt dat mot khoang CB = DH =1,64 m va cach ciy
mot khoang CD = BIf =6 m.

Tinh chiéu cao A/ cua cay biét géc nhin ACD =38".
(lam tron két qua dén hang phan tram ciia mé).

2) Cho tam giac ABC cb ba gbc nhon, cac duomg cao BD va CE ciit nhau tai diém H.
a) Chimg minh AABD dong dang véi AACE. .

b) Cho AB =4 c¢cm; AC =5 cm; AD = 2 em. Tinh d§ dai doan thang BE.

c) Gia sir BCE = 42°, tinh BDE.
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Bai V. (0,5 diém) Cho 44’ +b* =5ab va 2a > b > 0. Chimg to gid trj cia biéu thic P=

12 m¢t s6 hitu ti.
Hét-




